
全生徒 保護者 教員 全生徒 保護者 教員 1年 2年 3年

589 497 49 604 502 49 194 198 214

15 5 0 652 652 49 198 222 232

97.5 99.0 100.0 92.6 77.0 100.0 98.0 89.2 92.2

126 119 6

◆全体 (人) ◆全体 (％)
項目 評価 全生徒 保護者 教員 1年 2年 3年 項目 評価 全生徒 保護者 教員 1年 2年 3年

4 268 262 27 78 73 117 4 ◎44.4 ◎52.2 ◎55.1 ◎40.2 ◎36.9 ◎54.7

3 293 213 22 96 112 85 3 ○48.5 ○42.4 ○44.9 ○49.5 ○56.6 ○39.7

2 35 25 0 17 11 7 2 5.8 5.0 0.0 8.8 5.6 3.3

1 8 2 0 3 0 5 1 1.3 0.4 0.0 1.5 0.0 2.3

604 502 49 194 196 214
◆授業力向上と学習習慣の確立 (人) ◆授業力向上と学習習慣の確立 (％)
項目 評価 全生徒 保護者 教員 1年 2年 3年 項目 評価 全生徒 保護者 教員 1年 2年 3年

4 57 85 30 7 9 41 4 9.4 16.9 ◎61.2 3.6 4.5 19.2

3 221 205 17 57 80 84 3 ○36.6 ○40.8 34.7 29.4 ○40.4 ○39.3

2 227 151 2 81 82 64 2 △37.6 30.1 4.1 △41.8 △41.4 29.9

1 99 61 0 49 25 25 1 16.4 12.2 0.0 25.3 12.6 11.7

4 136 111 33 40 41 55 4 22.5 22.1 ◎67.3 20.6 20.7 25.7

3 377 325 16 119 125 133 3 ○62.4 ○64.7 32.7 ○61.3 ○63.1 ○62.1

2 80 63 0 31 27 22 2 13.2 12.5 0.0 16.0 13.6 10.3

1 11 3 0 4 3 4 1 1.8 0.6 0.0 2.1 1.5 1.9

4 175 108 28 47 45 83 4 29.0 21.5 ◎57.1 24.2 22.7 ◎38.8

3 347 280 21 114 124 109 3 ○57.5 ○55.8 ○42.9 ○58.8 ○62.6 ○50.9

2 60 104 0 24 21 15 2 9.9 20.7 0.0 12.4 10.6 7.0

1 22 10 0 9 6 7 1 3.6 2.0 0.0 4.6 3.0 3.3
604 502 49 194 196 214

◆心に響く生徒指導の実践 (人) ◆心に響く生徒指導の実践　 (％)
項目 評価 全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年 項目 評価 全生徒 保護者 教員 1年 2年 3年

4 317 179 20 82 114 121 4 ◎52.5 ◎35.7 ◎40.8 ◎42.3 ◎57.6 ◎56.5

3 232 293 27 90 65 77 3 ○38.4 ○58.4 ○55.1 ○46.4 32.8 ○36

2 43 29 2 15 14 14 2 7.1 5.8 4.1 7.7 7.1 6.5

1 12 1 0 7 3 2 1 2.0 0.2 0.0 3.6 1.5 0.9

4 207 146 25 60 74 73 4 34.3 29.1 ◎51 30.9 ◎37.4 34.1

3 339 309 24 113 106 120 3 ○56.1 ○61.6 ○49 ○58.2 ○53.5 ○56.1

2 43 42 0 14 12 17 2 7.1 8.4 0.0 7.2 6.1 7.9

1 15 5 0 7 4 4 1 2.5 1.0 0.0 3.6 2.0 1.9

4 411 177 28 149 122 140 4 ◎68 ◎35.3 ◎57.1 ◎76.8 ◎61.6 ◎65.4

3 150 261 20 36 58 56 3 24.8 ○52 ○40.8 18.6 29.3 26.2

2 31 51 1 7 11 13 2 5.1 10.2 2.0 3.6 5.6 6.1

1 12 13 0 2 5 5 1 2.0 2.6 0.0 1.0 2.5 2.3

◆魅力ある学校づくりの推進 (人) ◆魅力ある学校づくりの推進　 (％)

項目 評価 全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年 項目 評価 全生徒 保護者 教員 1年 2年 3年

4 108 73 7 28 34 46 4 17.9 14.5 14.3 14.4 17.2 21.5

3 344 283 33 111 121 112 3 ○57 ○56.4 ○67.3 ○57.2 ○61.1 ○52.3

2 125 119 9 46 32 47 2 20.7 23.7 18.4 23.7 16.2 22.0

1 27 27 0 9 9 9 1 4.5 5.4 0.0 4.6 4.5 4.2

4 107 68 8 43 27 37 4 17.7 13.5 16.3 22.2 13.6 17.3

3 307 305 21 93 104 110 3 ○50.8 ○60.8 ○42.9 ○47.9 ○52.5 ○51.4

2 137 109 17 43 47 47 2 22.7 21.7 34.7 22.2 23.7 22.0

1 53 20 3 15 18 20 1 8.8 4.0 6.1 7.7 9.1 9.3

4 275 81 11 80 100 95 4 ◎45.5 16.1 22.4 ◎41.2 ◎50.5 ◎44.4

3 283 365 36 97 87 99 3 ○46.9 ○72.7 ○73.5 ○50 ○43.9 ○46.3

2 37 48 1 16 6 15 2 6.1 9.6 2.0 8.2 3.0 7.0

1 9 8 1 1 3 5 1 1.5 1.6 2.0 0.5 1.5 2.3

4・・・そう思う

3・・・どちらかといえばそう思う

2・・・どちらかといえばそう思わない

1・・・そうは思わない

△・・・評価2で,　35%以上の場合に付してある。

▲・・・評価1で,　35%以上の場合に付してある。

9 9

10 10

◎・・・評価4で,　35%以上の場合に付してある。

○・・・評価3で,　35%以上の場合に付してある。

6 6

7 7

8 8

4 4

2 2

5 5

1 1

3 3

WEB回答数(人) 回答者数(人)

令和３年度学校評価アンケート集計結果(全体)

WEB回答率(％) 回答率(％)

記述者数(人)

用紙回答数(人) 在籍数(人)


